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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 
Αμοιβαίου Κεφαλαίου (ΟΣΕΚΑ) με την ονομασία 
«3Κ ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΔΙΕΘΝΕΣ»  

 

 

 

Με την παρούσα η εταιρία «3Κ Investment Partners Μονοπρόσωπη  Ανώνυμη  

Εταιρεία  Διαχείρισης  Αμοιβαίων Κεφαλαίων» (εφεξής «η Εταιρία») ενημερώνει 

για την σύσταση ενός νέου Αμοιβαίου Κεφαλαίου (ΟΣΕΚΑ) με την ονομασία «3Κ 

ΑΜΟΙΒΑΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΔΙΕΘΝΕΣ» (εφεξής «Αμοιβαίο 

Κεφάλαιο»), θεματοφύλακας του οποίου έχει οριστεί η Τράπεζα Πειραιώς. 

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο έλαβε άδεια σύστασης από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

(Απόφαση 398/14.12.2021 της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Φορέων) δυνάμει του 

άρθρου 4 του ν. 4099/2012. 

 

Επενδυτικό σκοπό του Αμοιβαίου Κεφαλαίου αποτελεί η επίτευξη υπεραξιών μέσω 

της επένδυσης κυρίως σε μετοχικούς τίτλους εταιριών που αποτελούν αντικείμενο 

διαπραγμάτευσης σε Χρηματιστήρια Διεθνώς. 

 

Για την υλοποίηση του σκοπού του, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει τουλάχιστον 65% 

του ενεργητικού του σε μετοχές εταιριών που αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης 

σε Διεθνή Χρηματιστήρια. Δευτερευόντως, το Αμοιβαίο Κεφάλαιο δύναται να 

επενδύει μέρος του ενεργητικού του σε άλλες κινητές αξίες, μέσα χρηματαγοράς, 

τίτλους σταθερού εισοδήματος, τραπεζικές καταθέσεις και μερίδια ή μετοχές 

Οργανισμών Συλλογικών Επενδύσεων σε Κινητές Αξίες (ΟΣΕΚΑ) και ΟΣΕ, 

επιδιώκοντας την μεγιστοποίηση των αποδόσεών του. 

Η Εταιρία ασκεί ενεργητική διαχείριση του Αμοιβαίου Κεφαλαίου ώστε να 

ανταποκρίνεται στις μεταβαλλόμενες συνθήκες των αγορών. 

 

Ο Επενδυτικός κίνδυνος του Αμοιβαίου Κεφαλαίου κρίνεται υψηλός, καθώς το      

χαρτοφυλάκιο επενδύεται κατά κύριο λόγο σε μετοχές, οι οποίες ενδέχεται να 

παρουσιάσουν σημαντικές διακυμάνσεις.  

 

Το Αμοιβαίο Κεφάλαιο απευθύνεται σε επενδυτές με μακροπρόθεσμο επενδυτικό 

ορίζοντα, τουλάχιστον 5 ετών, οι οποίοι επιθυμούν να συνδέσουν την επένδυσή τους 

με την πορεία και τα αποτελέσματα ενός διαφοροποιημένου μετοχικού χαρτοφυλακίου, 

το οποίο επενδύει κυρίως σε μετοχές εταιριών που αποτελούν αντικείμενο 

διαπραγμάτευσης σε Διεθνή Χρηματιστήρια. 

 

Ο Κανονισμός, το Ενημερωτικό Δελτίο και  το Έντυπο των Βασικών Πληροφοριών 

για τους Επενδυτές (KIID) του Αμοιβαίου Κεφαλαίου, είναι διαθέσιμα (δωρεάν) στην 

ελληνική γλώσσα στα γραφεία της Εταιρίας (Καρνεάδου 25-29 Αθήνα), στην 
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ιστοσελίδα της Εταιρίας (www.3kip.gr), καθώς και στα σημεία διάθεσης των μεριδίων 

του Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 

 

 

Για οποιαδήποτε επιπλέον ενημέρωση μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 210-

7419890 ή στο info@3kip.gr 

 

 

 


